
http://classe-mallo.eklablog.com/ 

LES FRANÇAIS DANS LE CONTEXTE EUROPEEN : la population de l’UE 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Population Accroissement 
naturel 

Solde 
migratoire 

Taux de 
fécondité 

Lettonie 2.312,8 -11,7 -1,1 1,24 

Lituanie 3.435,6 -10,9 -9,7 1,26 

Luxembourg 453,3 +1,9 +1,5 1,70 

Malte 401,3 +1,0 +1,8 1,37 

Pays-Bas 16.281,8 +57,4 -9,9 1,73 

Pologne 38.182,2 -7,4 -9,4 1,23 

Portugal 10.502,0 +7,3 +47,3 1,42 

République tchèque 10.216,1 -9,5 +18,6 1,23 

Royaume-Uni 59.867,2 +132,9 +201,8 1,74 

Slovaquie 5.382,5 +1,8 +2,9 1,25 

Slovénie 1.997,0 -0,6 +1,8 1,22 

Suède 8.993,6 +10,4 +25,3 1,75 

Union Européenne 460.282,5 +472,5 +1.855,1 1,50 

 

Population  

en milliers 

Accroisse
ment 
naturel 

Solde 
migratoire 

Taux de 
fécondité 

Allemagne 82.516,3 -112,7 +81,8 1,37 

Autriche 8.173,3 +4,7 +61,7 1,42 

Belgique 10.421,2 +14,1 +35,4 1,64 

Chypre 739,8 +3,1 +15,7 1,49 

Danemark 5.404,5 +8,8 +5,0 1,78 

Espagne 42.691,7 +82,6 +610,1 1,32 

Estonie 1.349,1 -3,8 -0,3 1,40 

Finlande 5.228,2 +10,2 +6,7 1,80 

France  62.324,4 +280,7 +108,8 1,91 

Grèce 11.058,2 0,0 +35,0 1,29 

Hongrie 10.107,1 -37,4 +18,2 1,28 

Irlande 4.068,5 +33,5 +48,0 1,99 

Italie 58.175,3 +15,9 +558,3 1,33 
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LES FRANÇAIS DANS LE CONTEXTE EUROPEEN : la population de l’UE 
 

Lis le tableau ci-joint, puis réponds aux questions. 
 
a)Quel est le pays le plus peuplé de l’UE ? _____________________________________________________________ 
b)Quel est le pays le moins peuplé de l’UE ? ___________________________________________________________ 
c) L’accroissement démographique est la différence entre le nombre des naissances et des décès. Quels sont les pays 
qui ont un accroissement démographique supérieur à 0 ? ________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________ 
d)Quels sont les pays dont l’accroissement démographique est négatif ? ____________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________ 
e)Quel est le pays dont l’accroissement démographique est le plus élevé ? __________________________________ 
f)Quel est le pays dont l’accroissement démographique est le plus bas ? ____________________________________ 
g)Le solde migratoire est la différence entre le nombre de personnes quittant un pays et le nombre de personnes 
venant s’y installer. Quel est le pays ayant le solde migratoire le plus élevé ? _________________________________ 
h)Quels sont les pays ayant les soldes migratoires les plus faibles ? _________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________ 
i)Où sont-ils situés ? ______________________________________________________________________________ 
j)Le taux de fécondité est le nombre d’enfant qu’aura une femme en moyenne. Quels sont les deux pays ayant le 
plus fort taux de fécondité ? ________________________________________________________________________ 
k)Quels sont les deux pays ayant le taux de fécondité le plus faible ? _______________________________________ 
l)Sur la carte de l’Europe, colorie en rouge les 5 pays les plus peuplés, en jaune les 5 pays les moins peuplés. Colorie 
les autres en orange.  
m)Sur la carte de l’Europe, place les noms des pays en majuscule et en noir, puis le nom des capitales en minuscule t 
en noir. 
 
 
 
 

LES FRANÇAIS DANS LE CONTEXTE EUROPEEN : la population de l’UE 
 

Lis le tableau ci-joint, puis réponds aux questions. 
 
a)Quel est le pays le plus peuplé de l’UE ? _____________________________________________________________ 
b)Quel est le pays le moins peuplé de l’UE ? ___________________________________________________________ 
c) L’accroissement démographique est la différence entre le nombre des naissances et des décès. Quels sont les pays 
qui ont un accroissement démographique supérieur à 0 ? ________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________ 
d)Quels sont les pays dont l’accroissement démographique est négatif ? ____________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________ 
e)Quel est le pays dont l’accroissement démographique est le plus élevé ? __________________________________ 
f)Quel est le pays dont l’accroissement démographique est le plus bas ? ____________________________________ 
g)Le solde migratoire est la différence entre le nombre de personnes quittant un pays et le nombre de personnes 
venant s’y installer. Quel est le pays ayant le solde migratoire le plus élevé ? _________________________________ 
h)Quels sont les pays ayant les soldes migratoires les plus faibles ? _________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________ 
i)Où sont-ils situés ? ______________________________________________________________________________ 
j)Le taux de fécondité est le nombre d’enfant qu’aura une femme en moyenne. Quels sont les deux pays ayant le 
plus fort taux de fécondité ? ________________________________________________________________________ 
k)Quels sont les deux pays ayant le taux de fécondité le plus faible ? _______________________________________ 
l)Sur la carte de l’Europe, colorie en rouge les 5 pays les plus peuplés, en jaune les 5 pays les moins peuplés. Colorie 
les autres en orange.  
m)Sur la carte de l’Europe, place les noms des pays en majuscule et en noir, puis le nom des capitales en minuscule t 
en noir. 
 

 


